

Черкаська районна рада

ПРОТОКОЛ № 27

засідання постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та використання природних ресурсів

м. Черкаси

30 липня 2019 р.

11.00 год.

Депутатська кімната

Присутні:

Голова комісії Маринчак А. І.

Заступник голови комісії Милославський В. М.

Секретар комісії Менко Д. В.

Члени комісії Дашченко В. В., Осадчий С. С.

Запрошені Ткачук В. О., Демішин П. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про встановлення меж населених пунктів сіл Степанки та Бузуків Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області.
2. Про встановлення меж населеного пункту села Хацьки Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області.
3. Про Програму боротьби з амброзією полинолистою у Черкаському районі на 2019-2021 роки.

ДОПОВІДАВ **Маринчак Анатолій Іванович**, голова постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, який повідомив, що на комісію внесено питання: про встановлення меж населених пунктів сіл Степанки та Бузуків Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області, про встановлення меж населеного пункту села Хацьки Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області та про Програму боротьби з амброзією полинолистою у Черкаському районі на 2019-2021 роки з порушенням терміну подачі документів відповідно до статті 18 Регламенту Черкаської районної ради.

Згідно зі статтею 19 зазначеного Регламенту питання, які потребують невідкладного розгляду, можуть включатися до порядку денного за умови їх попереднього вивчення профільною постійною комісією та рекомендації щодо внесення їх на розгляд сесії.

Враховуючи зазначене, нам необхідно розглянути зазначене питання та прийняти відповідні рекомендації.

Прошу проголосувати хто за включення зазначених питань до порядку денного засідання постійної комісії.

Голосували «За» 5, «Проти» 0, «Утримався» 0.

ВИРІШИЛИ: внести зазначені питання до порядку денного засідання постійної комісії

1. СЛУХАЛИ: Про встановлення меж населених пунктів сіл Степанки та Бузуків Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області.

ДОПОВІДАВ Ткалич Віталій Олександрович, головний спеціаліст міськрайонного управління у Черкаському районі та м.Черкасах Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області, який коротко ознайомив присутніх з питанням про встановлення меж населених пунктів сіл Степанки та Бузуків Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області та запропонував дане питання внести на розгляд сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Маринчук А.І., Шиняковський В.М.

Голосували «За» 5, «Проти» 0, «Утримався» 0.

ВИРІШИЛИ: внести на розгляд президіума сесії районної ради

2. СЛУХАЛИ: Про встановлення меж населеного пункту село Хацьки Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області.

ДОПОВІДАВ Ткалич Віталій Олександрович, головний спеціаліст міськрайонного управління у Черкаському районі та м.Черкасах Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області, який коротко ознайомив присутніх з питанням про встановлення меж населеного пункту село Хацьки

Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області та запропонував дане питання внести на розгляд сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Маринска А. І.

Голосували «За» 5, «Проти» 0, «Утримався» 0.

ВИРІШИЛИ: Внести на розгляд «сесії» та сесії районної ради

3. СЛУХАЛИ: Про Програму боротьби з амброзією полинонистою у Черкаському районі на 2019-2021 роки.

ДОПОВІДАВ Данилішин Петро Іванович, начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, який коротко ознайомив присутніх з питанням про Програму боротьби з амброзією полинонистою у Черкаському районі на 2019-2021 роки та запропонував внести його на розгляд сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Шмагловський В. М., Маринска А. І.

Голосували «За» 5, «Проти» 0, «Утримався» 0.

ВИРІШИЛИ: Внести на розгляд сесії районної ради

Голова комісії



Маринска А. І.
(П. Б.)

Секретар комісії



Мелько О. В.
(П. Б.)